



新密:国土绿化建设工作跑出“加速度”

县级以上道路廊道绿化全覆盖 荣获全国绿化模范县(市)

本报讯(记者 薛璐)初冬时节,溱洧大地,湖光山色,绿意不减。周日,郑州市民曹先生驱车前往新密探亲,发现商登高速平陌镇虎岭社区段,景色亮丽,令人赏心悦目,“沿途种植的有雪松、大叶女贞、黄山栎等植被,色彩丰富,在万物凋零的冬天,让人眼前一亮。”



新密风景如画的生态廊道 资料图片

廊道绿化已实现全覆盖

据了解,近年来,新密市牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,举全市之力坚决整治生态环境突出问题,坚定不移走绿色生态发展道路,大规模造林绿化,增加林草植被,构筑绿色

屏障,全市国土绿化建设工作跑出“加速度”。

拓展造林增绿空间,破解生态建设瓶颈,充分利用道路两边空地、废弃厂矿用地、城市建设空余空间等见缝插绿。目前,全市林业

用地面积达69.5万亩,森林面积65.9万亩,森林覆盖率43.96%,居郑州市首位,在郑州市成功创建全国森林城市中荣立集体三等功。全市县级以上道路570.8公里,已实现廊道绿化全覆盖。

重点实施“一山、两廊、四提、十节点”绿化工程

重点实施“一山、两廊、四提、十节点”绿化工程。“一山”是雪花山森林运动公园绿化一期工程,计划2019年1月份开工。“两廊”是4.3公里溱水路西延和14.6公里超平路廊道绿化工程。“四提”是商登、郑

少、郑尧高速和县级以上570.8公里廊道补造提升工程,目前已完成180公里。“十节点”是商登高速黄帝宫节点、超化寺节点、古县衙节点、商登高速与郑尧高速互通式立交节点、岐伯山五个节点,郑少高速

东、西、北站三个节点和郑尧高速轩辕丘站节点,郑登快速与321节点绿化工程。商登高速节点绿化完成造林420亩,栽植绿化树种6万余株,完成土方7.5万余方,占总任务15万立方的50%。

荣膺全国绿化模范县(市)、全国最佳生态保护城市

通过持续加大投入、持续克难攻坚、持续强力推进,新密市的城市面貌明显改观,国土绿化工作成效显著。截至目前,新密市农田林网控制率达91.06%,水源地森林覆盖率达82%,林业总产值5.62亿元;有

金银花、核桃、葡萄等规模基地27个,林下经济总产值达到1.8亿元;成功创建河南省国土绿化模范镇14个、郑州市林业生态镇8个、郑州市林业生态村109个。2017年,新密市空气质量优良天数240天,综合指数

达到5.47,在郑州县(市)区排名第一。新密市先后荣获全国绿化模范县(市)、全国最佳生态保护城市、省级生态市、省改善农村人居环境工作先进县(市)、省林业推进生态文明建

河南年底前启动“信豫融” 缓解民营企业融资难

2020年力争信用融资突破2000亿元

记者从河南省发展和改革委员会获悉,河南省将于今年年底前启动“信用+融资对接平台”e网通应用项目,打破政府与市场“数据壁垒”,缓解民营企业融资难题。

河南省发展和改革委员会近日印发《河南省民营企业信用融资倍增计划实施方案》,计划于2018年底前全面启动“信豫融”项目建设,推动河南省信用信息共享平台在工商登记、税务、海关、医保、社保、水电气暖缴费、房产、土地、车辆等信用融

资相关领域信用信息实现全量归集,力争与20家以上大型金融机构、信用大数据服务机构开展信用信息共享共用。

方案指出,河南将依托省级信用信息共享平台,利用大数据全过程采集、多维度汇集民营企业特别是中小微企业生产经营活动中产生的信用信息数据,多跨度互通政企信用评价数据,拓展信用信息归集领域,推动税务、人社、法院、教育、环保、卫生、公安、公用事业等领域实现

信用信息全量归集,提高“信豫融”数据应用服务能力,为各类金融机构开展融资信贷、防范金融风险提供重要支撑。

按照初步规划,到2019年,“信豫融”产品将极大丰富,民营企业特别是中小微企业融资信贷获得率显著提升,力争信用融资突破1000亿元;到2020年,民营企业信用融资覆盖范围不断扩大,力争信用融资突破2000亿元,实现河南民营企业特别是中小微企业融资倍增目标。据新华社

郑州新大方 斩获中国好设计银奖

装备已成功应用于世界第四跨海大桥

本报讯(记者 赵文静)记者昨日获悉,2018中国创新设计大会暨好设计颁奖仪式上传来好消息,由郑州新大方重工科技有限公司研发的千吨级混凝土预制梁架设成套装备荣获2018年度“好设计”银奖。

郑州新大方 荣获中国“好设计”银奖

好设计奖从广泛征集到的设计方案中,遴选出100余项好设计,经过来自中国工程院、中国科学院、各产业和行业领域的30位评审专家严格评审,最终评选出10项好设计金奖、20项好设计银奖。作为国内大型特种施工装备研制的行业领军企业,郑州新大方重工科技有限公司研发的千吨级混凝土预制梁架设成套装备荣获2018年度“好设计”银奖,再次彰显了郑州装备的创新力量。

据了解,由郑州新大方重工科技有限公司研发的千吨级混凝土预制梁架设成套装备具有完全自主知识产权,是世界首套能架设单跨60米、自重1800吨混凝土预制梁的桥梁施工成套装备,具有多车协同作业、智能安全监控、模块化、绿色环保的特征,提升了大跨度桥梁建设效能,解决了高温、风沙、盐蚀环境下设备

有效、可靠运行技术瓶颈,创造了该领域混凝土预制梁架桥机施工跨度和吨位两项世界纪录,提升了我国装备制造业的国际影响力。

“郑州造”装备成功应用于世界第四跨海大桥

“目前,这套‘郑州造’装备已经成功应用于世界第四跨海大桥——科威特跨海大桥项目。科威特跨海大桥全长36.14公里,其中约22.3公里采用新大方全套整孔预制梁架设成套装备架设施工。”据介绍,科威特跨海大桥地处中东高温、干燥沙漠地区,桥梁存在多跨度、小曲线、海上作业等复杂工况,项目设计采用预制梁架设施工方案,是行业内难度最大的标志性工程。这套架桥机和运梁车载重能力为1800吨,是目前世界上最大吨位的桥梁运架设备,它们的作用是把1800吨重的预制箱梁通过轮胎式运梁车运输至桥面,最后用架桥机准确架设到桥墩上去。

“一口办理”提升便利度

我市前11个月新设71家外商投资企业

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市商务局了解到,今年6月,我市外商投资企业设立的商务备案与工商登记“一套表格、一口办理”网络平台开通实施,为外资企业进入郑州降低第一道门槛。“一口办理”运行近半年来,我市新增外贸企业喜人。据统计,今年前11个月,全市共设立外商投资企业71家,注册资本

14.15亿美元,投资总额达25.89亿美元。实际吸收外资前三位所属行业分别为制造业、房地产业、批发和零售业。

据介绍,“一口办理”是指对外资企业设立商务备案与工商登记实施“单一窗口、单一表格”受理。申请人只需登录企业登记机关网站的“单一窗口”,填写“单一表格”,即可一次性在线同

时申请外资企业的商务备案和设立登记,实现了“最多跑一次”“全程不见面”,办理时间大幅缩减,办事程序大幅简化。

市商务局相关负责人表示,实施商务备案与工商登记“单一窗口、单一表格”受理,对于优化营商环境、释放市场活力,提升外商投资便利度,打造吸引外商投资强磁场具有重要意义。